



Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

Mgr. Adéla Brtčková

MHMP 2026623/2021

236 002 815

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: **2/2**

S-MHMP 1818038/2021

Datum:

06.12.2021

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

Magistrát hlavního města Prahy, jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), obdržel dne 9.11.2021 Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „*Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999Sb.*“ (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete:

1. Přehled pobírané mzdy radní Třeštkové za období roku 2021 (od 1.1.2021 do doby vypravení odpovědi na Vaši žádost).
2. Záštitu hl. m. Prahy a veškeré dokumenty s tím spojené, zejména žádost o udělení záštity, podmínky udělení a dokumenty z rozhodovacího procesu o udělení záštity. V případě, že festivalu nebyla záštita udělena, žádá, aby byla poskytnuta jakákoliv záštita, která byla tomuto festivalu udělena, včetně záštity jakéhokoliv politika Magistrátu hl. města Prahy, včetně souvisejících dokumentů.
3. V případě udělení záštity Magistrátu hl. m. Prahy sdělení, zda byla před udělením záštity provedena hluková studie, za byly před udělením záštity dostupné informace o tom, zda v lokalitě žijí ohrožené skupiny obyvatel či nemocní lidé a o tom, zda v okolních lesích žijí a hnízdí chránění živočichové.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) Zákona Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to:

Ad 1. K tomuto bodu Vám informace poskytl odbor personální Magistrátu hlavního města Prahy pod č.j. 1910280/2021.

Ad 2. Obecně k udělení záštiti uvádíme, že záštita radního hlavního města Prahy může být poskytnuta akcím, jejichž cíle jsou v souladu se zájmy města či významně přispívají k rozvoji nebo zvýšení prestiže města. Tato záštita může být poskytnuta i na akce dlouhodobějšího charakteru. Radní může rovněž poskytnout záštitu nad významnými společenskými, kulturními, charitativními a dalšími veřejně prospěšnými akcemi konanými především na území města. Tato záštita je zpravidla poskytnuta na jednorázové či na krátkodobé akce.

Poskytnutí záštiti radního hlavního města Prahy je čestnou poctou a neplyne z ní nárok na finanční či jiné zajištění akce, pokud není kompetentním orgánem rozhodnuto jinak.

Mezi základní kritéria pro udělení záštiti patří:

- přínos pro město a obyvatele,
- přínos pro cestovní ruch,
- návštěvnost akce,
- možnost prezentace vedení města a finanční podpora hlavního města Prahy.

Festivalu Lucerna Music Bar Open Air 2021 pořádaného Společností LMB, s.r.o. ve dnech 15.6. - 16.9.2021 byla udělena záštita Hlavního města Prahy, kterou přijala MgA. Hana Třeštíková, radní hlavního města Prahy. O tuto záštitu bylo požádáno dne 12.5.2021, prostřednictvím elektronického podání z odkazu https://zastity.praha.eu/zastity_kultura. Po přijetí byla vydána Záštita hlavního města Prahy. V celém procesu udělení záštiti jsou vydány dva dokumenty, přičemž jedním z nich je elektronická žádost. Oba dokumenty jsou přílohami tohoto poskytnutí informací. Seznam všech záštiti udělených paní radní Třeštíkovou je uveden na následujícím odkazu https://zastity.praha.eu/zastity_kultura/seznam.php.

Ad 3. K hlukové studii a šíření hluku, k informaci týkající se ohrožené skupiny obyvatel a nemocných lidí a k životu a hnízdění chráněných živočichů uvádíme, že tyto skutečnosti nejsou náležitostí žádosti o udělení záštiti, a tedy nebyly vyhodnoceny, a nejsou osobě udělující záštitu známy. Udělení záštiti není povolovacím procesem dané akce.

Magistrátu hlavního města Prahy jsou poměry v lokalitě známy, a to díky kompetencím odboru ochrany prostředí (dále jen „OCP MHMP“). OCP MHMP se v minulosti k předmětnému festivalu z hlediska ochrany přírody a krajiny vyjadřovalo, a to na základě žádosti podané podle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí. Ve sdělení č.j. MIIMP1480029/2021 ze dne 20.9.2021 OCP MIIMP uvádí následující: *„Daná činnost neprobíhá v ochranném pásmu žádného zvláště chráněného území ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Pořádání koncertů pak není podmíněno výstavbou nových trvalých objektů či provedením terénních úprav nebo jiné změny druhu pozemku.... Přírodní rezervace Chuchelské háje je přeci jen od místa pořádání venkovních koncertů již relativně dosti vzdálena (v nejbližším bodě je vzdálenost vzdušnou čarou přes 1,3 km). Lze přitom konstatovat, že na území této přírodní rezervace působí významnější a dlouhodobé hlukové vlivy, především hluk z dopravy, ať již ze železniční trati*

procházející podél hranic této rezervace nebo vytíženě komunikace Strakonická. Nedomníváme se, že by současný hluk z venkovních koncertů (i přes jeho intenzitu) nepovoleným způsobem ovlivňoval předmět ochrany přírodní rezervace chuchelské háje." Dále OCP MHMP uvedlo, že v případě, že se kdokoliv domnívá, že dochází k porušení zákona č. 123/1992 Sb., spočívající v nedovoleném zasahování do přirozeného vývoje jedinců zvláště chráněných druhů živočichů, je možné dát podnět na Českou inspekci životního prostředí.

S pozdravem

Mgr. Martin Plíšek

ředitel odboru právní podpory

Přílohy:

1. Záštitá
2. Žádost o udělení záštity